MuHncTapcTBO NpocBeTe, HayKe 1 TeXHOJIOWKOT pa3Boja
Peny6nuke Cp6uje
APYIITBO MATEMATUYAPA CPBUJE

LUKOJICKO TAKMU4EIE U3 MATEMATUKE
YYEHMKA OCHOBHUX LLUKOJIA - 31.01.2015.

111 PA3PEL
1. Tpeuptaj npunoxeHy cmky Ha nanup Koju hew npepatn. JlonyHu cimky
Opojesuma 1 opgroeapajyfium onepauujama Tako Aa cBu  [o6ujeHu
pe3syntatv 6yay TauHu,
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2. Haupraj aBa Kpyra nonynpeyHuka 35mm, na:
a) npBu of kX nomofy Tpu NpaBe NoAenu Ha neT fAenoB.a;
6) Apyrv of wux nomohy Tpy NpaBe NOLeNM Ha cefjam [enosa.

3. Ha npaBoj p cy Tauke A, B, C n D pacriopefjeHe Kao Ha civuu, Npu yemy je
AB = 36cm, AC = 52cm, BD = 40cm. Ako je M cpepuwre ayxu AB, a N
cpepuwite ayxm CD, onpean pyxuHy ayxun MN.
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4. [lonyHn npa3Ha mecTa Tako fja jobunjeLl TauHe jeHakoCTu:
a) 958 - 145=1000 -
6) 437 -20+43 = - 342

5. lNpemecTn camo jeaHo nanuapBsLe Tako Aa AobujeLl TauHy jeaHaKoCT.

Oppepn cBa peLuetba.
CBaku 3apatak ce 6opyje ca no 20 6ogoBa.
M3papa 3apataka Tpaje 120 MuHyTa.
Pewetbe cBaKor 3afaTka KPaTko 1 jacHO 06Pa3noxmnTu,

PELWIEHA 3AOATAKA
Il PA3EL

Mpu3HaBaTy CBaKM TauaH NOCTynakK Koju ce pasnukyje of Kibyua.
BopoBate npwiarofuTVI KOHKPETHOM HauMHY peluaBatba.

1. (MJ148/2) (3a cBaku TauHo ynucaH 6poj no 5 6oxosa.)
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2. (M148/2)

a) (10 60n03a) ) (10 6ogoBa)
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. (MJ148/2) BC = AC - AB =52cm - 36cm = 16¢m (5 6ogosa), CD = BD
- BC 40cm - 16cm = 24cm (5 6opgoBa), MN = MB + BC + CN = 18cm +
16cm + 12cm = 46cm (10 6ogoBa).

4. (MJ149/1) a) 187 (10 6ogoBa); 6) 802 (10 6ox0Ba).

5. (MJ148/1) IX+V= XIV(S 60p0Ba)
X+ IV - XIV(S 6opnoBa) iX +VI = XV(S 6opoBa)
X+V| R XVI(S 6opoBa)




